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湖北省黄冈中学
2010年秋季高二
数学期末考试(理)

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1．命题“[image: image1.wmf]x
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，x2＋x＋m＜0”的否定是(    )北京四中网校
A．存在x∈Z使x2＋x＋m≥0
B．不存在[image: image2.wmf]x
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使x2＋x＋m≥0
C．[image: image3.wmf]"
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D．[image: image5.wmf]"
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2．下列说法错误的是(    )

A．自变量取值一定时，因变量的取值带有一定随机性的两个变量之间的关系叫做相关关系；

B．线性回归方程对应的直线至少经过点其样本数据(x1，y1)，(x2，y2)，…，(xn，yn)中的一个点；
x＋＝
C．在残差图中，残差点分布的带状区域的宽度越狭窄，其模型拟合的精度越高；

D．在回归分析中，[image: image7.wmf]2

R

为0.98的模型比[image: image8.wmf]2

R

为0.80的模型拟合的效果好．
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3．两个正态分布[image: image10.wmf]2
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对应的曲线如图所示，则有(    )
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4．对实数[image: image16.wmf],,
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，命题“若[image: image17.wmf]ab
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，则[image: image18.wmf]22
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”，在这个命题与它的逆命题、否命题、逆否命题四个命题中，真命题的个数为(    )

A．2
B．0
C．4
D．3
5．设语句甲：“事件A与事件B是对立事件”，语句乙：“P(A)＋P(B)＝1”，则甲是乙的(    )

A．充分不必要条件

B．必要不充分条件

C．充要条件

D．既不充分也不必要条件

6．已知随机变量[image: image19.wmf]X

的分布列如下表，随机变量[image: image20.wmf]X

的均值[image: image21.wmf]()1

EX

=

，则[image: image22.wmf]x

的值为(    )
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A．0.3

B．[image: image28.wmf]0.2


C．[image: image29.wmf]0.4



D．[image: image30.wmf]0.24


7．已知等式[image: image31.wmf]432
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定义映射[image: image33.wmf]12341234
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，则[image: image34.wmf](4,3,2,1)
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A．[image: image35.wmf](1,2,3,4)



B．[image: image36.wmf](0,3,4,0)


C．[image: image37.wmf](0,3,4,1)
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D．[image: image38.wmf](1,0,2,2)
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8．抛掷红、蓝两颗骰子，若已知蓝骰子的点数为3或6时，则两颗骰子点数之和大于8的概率为(    )

A．[image: image39.wmf]1

3


B．[image: image40.wmf]1
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C．[image: image41.wmf]5
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D．[image: image42.wmf]5
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9．现有四所大学进行自主招生，同时向一所高中的已获省级竞赛一等奖的甲、乙、丙、丁4位学生发出录取通知书．若这4名学生都愿意进这四所大学的任意一所就读， 则仅有2名学生被录取到同一所大学的概率为(    )

A．[image: image43.wmf]1
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B．[image: image44.wmf]9
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D．[image: image46.wmf]7
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10．设[image: image47.wmf]1
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，[image: image48.wmf]2
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，…，[image: image49.wmf]n
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是1，2，…，[image: image50.wmf]n

的一个排列，把排在[image: image51.wmf]i
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的左边且比[image: image52.wmf]i
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小的数的个数称为[image: image53.wmf]i
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的顺序数([image: image54.wmf]12
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)．如在排列6，4，5，3，2，1中，5的顺序数为1，3的顺序数为0．则在由1、2、3、4、5、6、7、8这八个数字构成的全排列中，同时满足8的顺序数为2，7的顺序数为3，5的顺序数为3的不同排列的种数为(    )

A．48
B．
C．144
D．192
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在答题卡相应位置上．

11．除夕夜，一位同学希望给他的4位好友每人发一条短信问候，为节省时间看春晚，他准备从手机草稿箱中直接选取已有短信内容发出．已知他手机草稿箱中只有3条适合的短信，则该同学共有__________种不同的发短信的方法．
12．已知命题p：[image: image55.wmf]xR
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，使[image: image56.wmf]5
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；命题q：[image: image57.wmf]xR
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，都有[image: image58.wmf]2
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，给出下列结论：①命题“p∧q”是真命题；②命题“p∧[image: image59.wmf]Ø

q”是假命题；③命题“p∨q”是真命题；④命题“[image: image60.wmf]Ø

p∨[image: image61.wmf]Ø

q”是假命题，其中正确的是_____________．(填写正确的序号)
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13．如图，半径为10 cm的圆形纸板内有一个相同圆心的半径为1 cm的小圆．现将半径为1 cm的一枚硬币抛到此纸板上，使硬币整体随机平落在纸板内(硬币不出纸板边界)，则硬币落下后与小圆无公共点的概率为___________．

14．设一次试验成功的概率为p，进行100次独立重复试验，当p＝_______时，成功次数的标准差的值最大，其最大值为________．

15．对任意正整数[image: image63.wmf]n

定义双阶乘[image: image64.wmf]!!
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如下：当[image: image65.wmf]n
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①[image: image69.wmf](2011!!)(2010!!)2011!
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；
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④设[image: image74.wmf]15!!
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([image: image76.wmf]i
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为正质数，[image: image77.wmf]i
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为正整数[image: image78.wmf](1,2,,)
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；
则其中正确的命题是_________________(填上所有正确命题的序号)．


三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

16．(本小题满分12分)命题p：关于x的不等式x2＋2ax＋4＞0，对一切x∈R恒成立，q：函数[image: image80.wmf]()(32)
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是增函数，若p或q为真，p且q为假，求实数a的取值范围．

17．(本小题满分12分)若[image: image81.wmf]2
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．在2010年黄冈中学理科实验班招生考试中，有5000人参加考试，考生的数学成绩服[image: image86.wmf]~(90,100)

XN

．

(Ⅰ)在5000名考生中，数学分数在[image: image87.wmf](100,120)

之间的考生约有多少人；

(Ⅱ)若对数学分数从高到低的前114名考生予以录取，问录取分数线为多少？

18．(本小题满分12分)在[image: image88.wmf]2
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的展开式中，第3项的系数与倒数第3项的系数之比为[image: image89.wmf]1

16

．

(Ⅰ)求[image: image90.wmf]n

的值；

(Ⅱ)展开式的哪几项是有理项(回答项数即可)；

(Ⅲ)求出展开式中系数最大的项．

19．(本小题满分13分)袋中有大小相同的三个球，编号分别为1、2和3，从袋中每次取出一个球，若取到的球的编号为偶数，则把该球编号加1(如：取到球的编号为2，改为3)后放回袋中继续取球；若取到球的编号为奇数，则取球停止，用[image: image91.wmf]X

表示所有被取球的编号之和．

(Ⅰ)求[image: image92.wmf]X

的概率分布；

(Ⅱ)求[image: image93.wmf]X

的数学期望与方差．

20．(此题平行班做)(本小题满分12分)
某班主任对全班50名学生的学习积极性和对待班级工作的态度进行了调查，统计数据如下表所示：
	
	积极参加班级工作
	不太主动参加班级工作
	合计

	学习积极性高
	18
	
	

	学习积极性一般
	
	19
	

	合计
	
	
	50


(Ⅰ)如果随机抽查这个班的一名学生，那么抽到积极参加班级工作的学生的概率是[image: image94.wmf]12
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，请完成上面的[image: image95.wmf]22
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列联表；

(Ⅱ)在(1)的条件下，试运用独立性检验的思想方法分析：在犯错误概率不超过0.1%的情况下判断学生的学习积极性与对待班级工作的态度是否有关？并说明理由．
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20．(此题8、9、10班做)(本小题满分13分)设数列[image: image104.wmf]{}
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 的图象上．

(Ⅰ)求[image: image110.wmf]123
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的通项公式[image: image112.wmf]n
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；
(Ⅱ)将数列[image: image113.wmf]{}
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依次按1项、2项、3项、4项循环地分为([image: image114.wmf]1
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)；([image: image124.wmf]11

a
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，[image: image129.wmf]16
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，[image: image131.wmf]18
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，[image: image132.wmf]19

a

，[image: image133.wmf]20
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)；([image: image134.wmf]21
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)，…，分别计算各个括号内各数之和，设由这些和按原来括号的前后顺序构成的数列为[image: image135.wmf]{}
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(Ⅲ)令[image: image137.wmf]2
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21．(本小题满分14分)有人玩掷正四面体骰子走跳棋的游戏，已知正四面体骰子四个面上分别印有[image: image140.wmf],,,
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，棋盘上标有第0站、第1站、第2站、…、第100站．一枚棋子开始在第0站，棋手每掷一次骰子，若掷出后骰子为[image: image141.wmf]A

面，棋子向前跳2站，若掷出后骰子为[image: image142.wmf],,
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中的一面，则棋子向前跳1站，直到棋子跳到第99站(胜利大本营)或第100站(失败大本营)时，该游戏结束．设棋子跳到第n站的概率为[image: image143.wmf]n
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(Ⅰ)求[image: image145.wmf]012
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(Ⅱ)求证：[image: image146.wmf]112
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(Ⅲ)求玩该游戏获胜的概率．

期末考试数学参考答案(理科)

1．D　解析：由定义知选D.

2．B  提示：回归直线方程[image: image147.wmf]$

$
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经过样本点的中心()，可能不经过(x1，y1)，(x2，y2)，…，(xn，yn)中的任何一点，这些点分布在这条直线附近．
，
3．C  解析：显然[image: image148.wmf]12

mm

<

，正态曲线越“瘦高”，表示取值越集中，[image: image149.wmf]s

越小．

4．A  解析：若a＞b，c2＝0，则ac2＝bc2.∴原命题为假；若ac2＞bc2，则c2≠0且c2＞0，则a＞b.∴逆命题为真；又∵逆命题与否命题等价，∴否命题也为真；又∵逆否命题与原命题等价，∴逆否命题为假．

5．A  提示：若事件A与事件B是对立事件，则A∪B为必然事件，再由概率的加法公式得P(A)＋P(B)＝1.设掷一枚硬币3次，事件A：“至少出现一次正面”，事件B：“3次出现正面”，则P(A)＝[image: image150.wmf]7
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，P(B)＝[image: image151.wmf]1

8

，满足P(A)＋P(B)＝1，但A、B不是对立事件.
6．B  提示：[image: image152.wmf]0.6
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，[image: image153.wmf]()21

EXxy

=+=

，解得[image: image154.wmf]0.2
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7．C  依题意得[image: image155.wmf]33
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,得[image: image156.wmf]1
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，同理有[image: image157.wmf]22
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,得[image: image158.wmf]2
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，再利用排除法选C．

8．D  提示：记A：“蓝骰子的点数为3或6”，A发生时红骰子可以为1[image: image159.wmf]:

6中任意一个，[image: image160.wmf]()12
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，记B：“两颗骰子点数之和大于8”，则[image: image161.wmf]AB

包含[image: image162.wmf](3,6),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)

5种情况，所以[image: image163.wmf]()5
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9．B   提示：所有等可能的结果相当于甲、乙、丙、丁四位学生任选四所大学之一，共有[image: image164.wmf]4

4

种，仅有两名学生被录取到同一所大学，可先把四个同学分成1＋1＋2三份，有[image: image165.wmf]2

4

C

种分法，再选择三所大学就读，即有[image: image166.wmf]23
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种就读方式．故所求的概率为[image: image167.wmf]23
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10．C  提示：分析知8必在第3位，7必在第5位；若5在第6位，则有：[image: image168.wmf]32
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，若5在第7位，则有[image: image169.wmf]14
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，合计为144种．

11．81  提示：给每一位好友都有3种选择，因此共有发短信的方法[image: image170.wmf]4

381
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种．

12．②③　提示：因p为假命题，q为真命题，故非p是真命题，非q是假命题；所以p∧q是假命题；p∧非q是假命题；p∨q是真命题；命题“[image: image171.wmf]Ø

p∨[image: image172.wmf]Ø

q”是真命题．

13．[image: image173.wmf]81

77

  提示：几何概型问题，[image: image174.wmf]22
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14．[image: image175.wmf]2

1

；5  解析：设成功次数为随机变量[image: image176.wmf]x

，服从二项分布[image: image177.wmf](100,)

Bp

，要使标准差最大，即须方差[image: image178.wmf]()100(1)
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最大，当[image: image179.wmf]1
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时满足．[image: image180.wmf]此时[image: image181.wmf]()()5
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15．①④  提示：由定义[image: image182.wmf](2011!!)(2010!!)(2011200931)(2010200842)
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，∴①为真命题；[image: image183.wmf]1005
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，∴②为假命题；由条件就是要求从个位数算起到第1个不是0的数字之间[image: image184.wmf]101010082
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L

的尾数中共有多少个连续的0，也即为[image: image185.wmf]101010009902010

´´´´´

L

中各数的尾数所含0的个数的总和，共有[image: image186.wmf]119121112
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个，而[image: image187.wmf]52
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还能产生0(如[image: image188.wmf]502
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等)∴③是假命题；[image: image189.wmf]24
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，∴④为真命题，∴正确的命题是①④．
16．解：
设[image: image190.wmf]2
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，由于关于x的不等式[image: image191.wmf]2
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xax
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所以函数g(x)的图象开口向上且与x轴没有交点，
故Δ＝[image: image192.wmf]2
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又∵函数f(x)＝(3－2a)x是增函数，∴[image: image194.wmf]321
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，∴[image: image195.wmf]1
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.………………6分

由于p或q为真，p且q为假，可知p和q一真一假.   …………7分

若P真q假，则[image: image196.wmf]22
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若p假q真，则[image: image198.wmf]2,2
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综上可知，所求实数a的取值范围为[image: image200.wmf]12
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或[image: image201.wmf]2
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.……………12分
17．解：
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数学分数在[image: image204.wmf](100,120)

之间的考生约有：[image: image205.wmf]50000.1574787
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人；………6分
(Ⅱ)注意到114人占5000的比例为[image: image206.wmf]1141
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所以录取分数线应该在110．………………………………………12分
18．解：
(Ⅰ)展开式第3项为[image: image207.wmf](
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(Ⅱ)当[image: image211.wmf]8
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时，[image: image212.wmf]8
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要为有理项则[image: image214.wmf]8
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为整数，此时[image: image215.wmf]r

可以取到0,2,4,6,8，………7分

所以有理项分别是第1项，第3项，第5项，第7项，第9项；……8分
(Ⅲ)设第[image: image216.wmf]1
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项系数的最大，则[image: image217.wmf]11
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解得：[image: image219.wmf]56

r

≤

≤

，……………………………………………10分
故系数的最大的项是第6项和第7项，分别为[image: image220.wmf]17
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，[image: image221.wmf]11
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……12分
19．解：
(Ⅰ)在[image: image222.wmf]1
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时，表示第一次取到的1号球，[image: image223.wmf]1
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；………………1分
在[image: image224.wmf]3

X
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时，表示第一次取到2号球，第二次取到1号球，或第一次取到3号球，[image: image225.wmf]1114
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；……………………4分
在[image: image226.wmf]5
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时，表示第一次取到2号球，第二次取到3号球，
[image: image227.wmf]122
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．…………………………………6分
[image: image228.wmf]X

的概率分布为…………………………………………………7分
	[image: image229.wmf]X
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	[image: image233.wmf]2
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(Ⅱ)[image: image234.wmf]14225
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， ………………………10分
[image: image235.wmf]222
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．………13分
20．解：
(Ⅰ)如果随机抽查这个班的一名学生，抽到积极参加班级工作的学生的概率是[image: image236.wmf]12

25

，所以积极参加班级工作的学生有[image: image237.wmf]12
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人，以此可以算出学习积极性一般且积极参加班级工作的人数为6，不太主动参加班级共工作的人数为26，学习积极性高但不太主动参加班级工作得人数为7，学习积极性高的人数为25，学习积极性一边拿的人数为25，得到变革如下：

	
	积极参加班级工作
	不太主动参加班级工作
	合计

	学习积极性高
	18
	7
	25

	学习积极性一般
	6
	19
	25

	合计
	24
	26
	50


………………………6分

(Ⅱ)[image: image238.wmf]k

＝≈11.5，
＝
∵[image: image239.wmf]k

＞10.828，∴有99.9%的把握认为学习积极性与对待班级工作的态度有关系．………12分
21．解：
(1)依题意，得[image: image240.wmf]01
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.………………………………………2分

[image: image241.wmf]2
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(Ⅱ)设棋子跳到第n站(2≤n≤99)有两种可能：第一种，棋子先到第[image: image242.wmf]2

n

-

站，又掷出后得到A面，其概率为[image: image243.wmf]2
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；第二种，棋子先到第[image: image244.wmf]1
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站，又掷出后得到[image: image245.wmf],,
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(Ⅲ)由(Ⅱ)知数列[image: image249.wmf]1
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8、9、10班的20题答案：因为点[image: image255.wmf](,)
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(2)因为[image: image275.wmf]2
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依次按1项、2项、3项、4项循环地分为(2)，(4，6)，(8，10，12)，(14，16，18，20)；(22)，(24，26)，(28，30，32)，(34，36，38，40)；(42)，….每一次循环记为一组．由于每一个循环含有4个括号，故[image: image278.wmf]100
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是第25组中第4个括号内各数之和．由分组规律知，由各组第4个括号中所有第1个数组成的数列是等差数列，且公差为20.同理，由各组第4个括号中所有第2个数、所有第3个数、所有第4个数分别组成的数列也都是等差数列，且公差均为20.故各组第4个括号中各数之和构成等差数列，且公差为80.注意到第一组中第4个括号内各数之和是68，
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数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

